
YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

Male Female 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 to 74 75+

A B C D E F G H I

Which of the following best describes your belief?

Unweighted base 18899 8917 9982 2062 3103 3042 3327 2901 2724 1740
Base:  All England/Wales adults (exc refused) 19662 9612 10049 2183 3389 3175 3519 2877 2477 2042

There is definitely a God/ gods or some 'higher power' 21% 17% 25% 14% 16% 21% 20% 23% 29% 27%
A C.J C.D.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K.L C.D.E.F.G.J.K

There is probably a God/ gods or some 'higher power' 17% 15% 20% 15% 15% 17% 17% 18% 19% 21%
A J C.D.J C.D.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L

There is probably NOT a God/ gods or some 'higher power' 21% 23% 20% 32% 26% 21% 18% 18% 18% 17%

B D.E.F.G.H.I.J.K.L E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L

There is definitely NOT a God/ gods or some 'higher power' 28% 34% 23% 27% 31% 29% 32% 29% 22% 22%

B H.I.L C.E.H.I.J.L H.I.L C.E.G.H.I.J.K.L H.I.L
Don't know 12% 11% 13% 12% 11% 13% 13% 12% 13% 12%

A
Net: Definitely/probably 38% 32% 44% 29% 31% 37% 37% 41% 48% 48%

A C.J C.D.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K.L C.D.E.F.G.J.K.L
Net: Probably not/definitely not 49% 57% 42% 59% 57% 49% 50% 47% 40% 39%

B E.F.G.H.I.K.L E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L

Gender

Total

Age groups 1
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If you have one, which of the following best describes your 
religion or faith?

Unweighted base 18818 8889 9929 2039 3093 3034 3313 2888 2723 1728
Base:  All England/Wales adults (exc refused) 19553 9572 9981 2156 3374 3163 3502 2860 2473 2024

Christian (including any Christian denomination) 40% 36% 45% 19% 24% 31% 40% 51% 62% 65%
A C.J C.D.J C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K.LC.D.E.F.G.H.J.K.L

Muslim 3% 3% 2% 6% 4% 5% 1% 1% 1% 0%
D.F.G.H.I.J.K.L F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L I I

Jewish 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
F.K F.K E.F.G.K C.D.E.F.G.H.J.K.L

Hindu 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% -
F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L I.L I I

Buddhist 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0%
G.I.L I.L I.L I.L I I.L

Sikh 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%
B H.I.L H.I.L G.H.I.L H.I.L

Other religion or faith 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3%
A C.J C.J C.D.I.J.L

Not religious/I don't have a religion or faith 49% 54% 45% 67% 63% 56% 51% 42% 31% 29%
B D.E.F.G.H.I.J.K.L E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I.L
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Christian denomination (recoded)
Unweighted base 8396 3626 4770 459 839 1039 1441 1605 1826 1187

Base: all Christians 7847 3425 4422 408 812 964 1392 1442 1520 1310
Anglican (e.g. Church of England, Church in Wales) 56% 56% 56% 36% 41% 49% 55% 59% 61% 66%

C.D.J C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L
Baptist 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Catholic/Roman Catholic 17% 17% 17% 25% 25% 23% 19% 15% 13% 10%
F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L G.H.I.L I.L I

Independent/Free Evangelical (e.g. FIEC) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
I I

Methodist 6% 6% 6% 3% 3% 4% 5% 6% 7% 8%
D.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K

New Churches (e.g. Vineyard, New Frontiers) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
I I I I

Pentecostal (e.g. Elim, Assemblies of God) 1% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 1%
F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I.L H.I.L

Presbyterian 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2%
B E.F.K E.F.K

Orthodox 1% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 0% 0%
F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L I I.L

Quaker 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

United Reformed Church 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2%
F F.K D.F.G.J.K

Other 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

I don't identify with a denomination 9% 9% 9% 17% 15% 10% 10% 8% 7% 6%
E.F.G.H.I.K.L E.F.G.H.I.K.L H.I.L H.I.L I.L

Not specified 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
F.G.H.I.K.L F.I.L F.H.I.K.L
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Apart from weddings, baptisms/christenings, and funerals 
how often, if at all, did you go to a church service in the last 
year?

Unweighted base 19101 9011 10090 2111 3148 3087 3347 2917 2741 1750
Base: all England/Wales adults 19875 9717 10158 2236 3435 3220 3542 2893 2493 2055

Daily/almost daily 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

A few times a week 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2%
D.F.J.K C.D.E.F.G.J.K.L C.D.E.F.J.K

About once a week 5% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 6% 9% 7%
A C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.I.J.K.L C.D.E.F.J.K

About once a fortnight 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
A C.D.E.F.J.K.L

About once a month 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2%
A F

A few times a year 7% 5% 8% 6% 6% 7% 7% 6% 7% 7%
A

About once a year 7% 6% 7% 8% 6% 7% 7% 6% 6% 6%
A D.G.H.I.L H

Hardly ever 13% 13% 14% 11% 10% 13% 12% 13% 18% 20%
A C.D.J D.J C.D.J C.D.E.F.G.J.K.L C.D.E.F.G.J.K.L

Never 63% 67% 60% 66% 69% 66% 67% 63% 53% 54%
B G.H.I.L C.E.G.H.I.J.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L

Not answered 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
D.E.F.G.H.I.J.K.L F.G.H.I.K.L H.L

Net: At least once a week 7% 6% 7% 4% 5% 5% 5% 8% 13% 10%
A C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.I.J.K.L C.D.E.F.J.K

Net: Once a fortnight - once a month 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3%
A D.J C.D.E.F.J.K

Net: At least once a month 9% 8% 10% 7% 7% 7% 7% 11% 16% 13%
A C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.I.J.K.L C.D.E.F.J.K

Net: Once to a few times a year 13% 11% 15% 14% 13% 14% 13% 12% 13% 13%
A

Net: Less than monthly but not never 27% 24% 29% 25% 23% 26% 26% 25% 30% 33%
A D.J D.J D C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.J.K.L
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Faith status (detailed)
Unweighted base 19101 9011 10090 2111 3148 3087 3347 2917 2741 1750

Base: all England/Wales adults 19875 9717 10158 2236 3435 3220 3542 2893 2493 2055
Christian (exc Jehovah's Witness / LDS) - church-going 8% 6% 9% 4% 4% 5% 6% 10% 16% 12%

A C.D.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.I.J.K.L C.D.E.F.J.K

Christian (exc Jehovah's Witness / LDS) - not church-going 32% 29% 35% 15% 20% 25% 33% 40% 45% 52%

A C.J C.D.J C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L
Christian (exc Jehovah's Witness / LDS) - all 39% 35% 44% 18% 24% 30% 39% 50% 61% 64%

A C.J C.D.J C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K.L C.D.E.F.G.J.K.L
Muslim 3% 3% 2% 6% 4% 5% 1% 1% 1% 0%

D.F.G.H.I.J.K.L F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L I I
Jewish 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

F.K F.K E.F.G.K C.D.E.F.G.H.J.K.L
Hindu 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% -

F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L I.L I I
Buddhist 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

I.L I.L I.L I.L I I.L
Sikh 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

B H.I.L H.I.L G.H.I.L H.I.L
Other religion or faith 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 3%

A C.J C.J C.D.I.J.L
NET: Non-Christian faiths 10% 10% 10% 14% 13% 14% 9% 8% 7% 6%

F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L H.I.L
Atheist 29% 33% 25% 36% 38% 32% 30% 24% 18% 16%

B E.F.G.H.I.K.L E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L
Agnostic 14% 15% 13% 21% 17% 14% 13% 11% 9% 9%

B D.E.F.G.H.I.J.K.L E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L
Other non-religious 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 3%

C.I.J C.H.I.J.L C.H.I.J.L C.H.I.L
Non-religious - not specified 2% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 1% 1%

A D.F.G.H.I.J.K.L G.H.I.L G.H.I.L G.H.I.L
NET: Non-religious 49% 53% 45% 64% 62% 55% 51% 41% 31% 29%

B E.F.G.H.I.K.L E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I.L
Not answered 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

D.E.F.G.H.I.J.K.L F.H.L F.H.K.L H
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How often do you normally read or listen to/hear the Bible 
outside of a Church service (e.g. at home or elsewhere)?

Unweighted base 18876 8909 9967 2038 3088 3052 3323 2900 2732 1743
Base:  All England/Wales adults (exc refused) 19633 9601 10032 2159 3371 3184 3514 2875 2484 2046

Daily/almost daily 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 5% 4%
A C.J C.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K.L C.D.E.F.J.K

A few times a week 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2%
C.D.J C.D.E.F.I.J.K.L

About once a week 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3%
E.F.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.J.K

About once a fortnight 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
D.E.F.G.K.L

About once a month 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
F F F.K F F.K F.K

A few times a year 5% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 7% 7%
C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.J.K

About once a year 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Hardly ever 21% 21% 21% 17% 16% 19% 20% 23% 25% 30%
D.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L

Never 63% 64% 63% 70% 72% 68% 66% 59% 52% 49%
B F.G.H.I.K.L E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L I

Net: At least once a week 6% 6% 7% 4% 4% 5% 5% 8% 10% 9%
A C C.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K.L C.D.E.F.J.K

Net: Once a fortnight - once a month 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3%
E.F.G.K F F.K F F.K F.K

Net: Less than monthly but not never 28% 28% 28% 23% 21% 24% 27% 31% 34% 39%
D.J C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L
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Thinking about the Bible in general, to what extent do you 
agree or disagree with the following statements?

The Bible has something meaningful to say about life today

Unweighted base 19101 9011 10090 2111 3148 3087 3347 2917 2741 1750
Base: all England/Wales adults 19875 9717 10158 2236 3435 3220 3542 2893 2493 2055

Strongly disagree 12% 15% 9% 12% 14% 13% 14% 11% 7% 5%
B H.I.L C.G.H.I.J.L G.H.I.L C.G.H.I.L H.I.L I

Disagree 18% 18% 18% 22% 22% 19% 17% 16% 15% 13%
E.F.G.H.I.K.L E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I.L I.L

Neither agree nor disagree 27% 25% 28% 23% 24% 27% 28% 28% 29% 28%
A C.D.J C.D.J C.D.J C.D.J C.D.J

Agree 28% 27% 28% 25% 24% 24% 25% 29% 33% 39%
C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L

Strongly agree 8% 8% 8% 6% 6% 8% 7% 10% 11% 9%
C.D.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.I.J.K.L C.D.J

Don't know 9% 7% 10% 13% 10% 9% 8% 7% 6% 7%
A D.E.F.G.H.I.J.K.L F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L H.L

Net: Disagree 30% 33% 26% 34% 37% 32% 32% 27% 22% 18%
B G.H.I.L C.E.F.G.H.I.J.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L I

Net: Agree 35% 35% 36% 30% 29% 32% 33% 38% 44% 47%
A D D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.J.K.L
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It's good for children to know at least some Bible stories

Unweighted base 19101 9011 10090 2111 3148 3087 3347 2917 2741 1750
Base: all England/Wales adults 19875 9717 10158 2236 3435 3220 3542 2893 2493 2055

Strongly disagree 7% 8% 5% 8% 10% 8% 8% 5% 3% 3%
B G.H.I.L C.E.F.G.H.I.J.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L

Disagree 8% 9% 7% 15% 11% 9% 8% 6% 4% 3%
B D.E.F.G.H.I.J.K.L E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I.L

Neither agree nor disagree 19% 21% 18% 22% 21% 21% 20% 19% 17% 13%
B G.H.I.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L I.L I

Agree 47% 45% 50% 40% 41% 44% 47% 50% 55% 58%
A C.J C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L

Strongly agree 14% 13% 15% 8% 10% 12% 14% 18% 19% 21%
A C.J C.D.J C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K.L

Don't know 5% 4% 5% 8% 7% 6% 4% 3% 2% 1%
A E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I.L

Net: Disagree 15% 17% 12% 22% 21% 17% 15% 11% 7% 6%
B E.F.G.H.I.K.L E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I.L I

Net: Agree 61% 58% 65% 47% 51% 56% 61% 67% 74% 80%
A C.J C.D.J C.D.E.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L
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Society could be changed for the better by the message of 
the Bible

Unweighted base 19101 9011 10090 2111 3148 3087 3347 2917 2741 1750
Base: all England/Wales adults 19875 9717 10158 2236 3435 3220 3542 2893 2493 2055

Strongly disagree 14% 17% 11% 18% 19% 16% 16% 13% 9% 6%
B G.H.I.L E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L I

Disagree 19% 19% 19% 27% 24% 20% 19% 17% 14% 11%
D.E.F.G.H.I.J.K.L E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L I

Neither agree nor disagree 30% 28% 31% 26% 26% 30% 31% 31% 32% 33%
A C.D.J C.D.J C.D.J C.D.E.J C.D.E.J

Agree 22% 22% 22% 14% 16% 19% 21% 25% 30% 35%
C.D.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L

Strongly agree 6% 6% 6% 4% 5% 6% 5% 8% 9% 8%
C.J C C.D.E.F.J.K C.D.E.F.J.K C.D.E.F.J.K

Don't know 9% 7% 10% 12% 10% 9% 8% 7% 7% 7%
A E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.L

Net: Disagree 34% 36% 31% 45% 44% 37% 34% 30% 22% 17%
B E.F.G.H.I.K.L E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L G.H.I.L H.I.L I

Net: Agree 28% 28% 29% 18% 21% 25% 27% 32% 39% 43%
C.J C.D.J C.D.J C.D.E.F.J.K C.D.E.F.G.J.K C.D.E.F.G.H.J.K.L
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To what extent would you be interested or not in 
discovering more about the Bible?  Please choose one

Unweighted base 19101 9011 10090 2111 3148 3087 3347 2917 2741 1750
Base: all England/Wales adults 19875 9717 10158 2236 3435 3220 3542 2893 2493 2055

Not at all interested 48% 49% 46% 43% 47% 50% 52% 50% 44% 42%
B C.H.I.J C.D.H.I.J.L C.D.H.I.J.L C.D.H.I.J.L

Not very interested 23% 23% 24% 26% 23% 21% 21% 23% 24% 29%
D.E.F.G.H.J.K E.F.K E.F.K D.E.F.G.H.J.K.L

Fairly interested 16% 16% 16% 17% 16% 16% 15% 15% 17% 16%
F.G.K F.G.K

Very interested 7% 6% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 9% 7%
A C.D.E.F.G.I.J.K.L

Don't know 6% 6% 7% 8% 6% 7% 6% 5% 6% 6%
A G.H.L

Net: Not interested 71% 73% 69% 69% 70% 71% 73% 73% 68% 71%
B H H C.D.H.J.L C.D.H.J.L

Net: Interested 23% 22% 24% 23% 23% 22% 21% 22% 26% 23%
A F F C.D.E.F.G.I.J.K.L

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H/I/J/K/L, M/N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W/X, Y/Z/AA/AB/AC/A                           
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Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

Which of the following best describes your belief?

Unweighted base 18899
Base:  All England/Wales adults (exc refused) 19662

There is definitely a God/ gods or some 'higher power' 21%

There is probably a God/ gods or some 'higher power' 17%

There is probably NOT a God/ gods or some 'higher power' 21%

There is definitely NOT a God/ gods or some 'higher power' 28%

Don't know 12%

Net: Definitely/probably 38%

Net: Probably not/definitely not 49%

Total
NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 

minority

J K L S T U V W X

5165 6369 7365 16400 708 1128 422 218 2476
5572 6694 7395 17391 641 1059 342 204 2246
15% 20% 26% 18% 23% 49% 61% 30% 42%

C C.D.J C.D.E.F.G.J.K S S.T.W.X S.T.U.W.X S.T S.T.W
15% 17% 19% 17% 17% 18% 18% 17% 18%

L J C.D.E.F.G.J.K

28% 19% 18% 22% 22% 11% 8% 17% 14%

D.E.F.G.H.I.K.L F.G.L U.V.X U.V.X U.V U.V

30% 30% 25% 30% 26% 12% 8% 23% 16%

C.H.I.L C.E.H.I.L H.I T.U.V.W.X U.V.X V U.V.X U.V
12% 13% 12% 13% 12% 10% 6% 13% 10%

D.J U.V.X V V V V
30% 37% 45% 36% 41% 67% 79% 47% 59%

C C.D.J C.D.E.F.G.J.K S S.T.W.X S.T.U.W.X S S.T.W
58% 50% 42% 52% 48% 23% 15% 40% 30%

E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I T.U.V.W.X U.V.W.X V U.V.X U.V

EthnicityAge groups 2
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

If you have one, which of the following best describes your 
religion or faith?

Unweighted base 18818
Base:  All England/Wales adults (exc refused) 19553

Christian (including any Christian denomination) 40%

Muslim 3%

Jewish 1%

Hindu 1%

Buddhist 1%

Sikh 0%

Other religion or faith 4%

Not religious/I don't have a religion or faith 49%

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

5132 6347 7339 16327 701 1131 419 217 2468
5530 6665 7357 17294 633 1060 338 204 2234
22% 36% 58% 43% 29% 10% 67% 21% 25%

C C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K T.U.W.X U.W.X S.T.U.W.X U U
5% 3% 0% 0% 6% 35% 6% 21% 21%

D.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L I S S.T.V.W.X S S.T.V S.T.V
1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 8% 1%
F.K E.F.G.K U S.T.U.V.X S.U
2% 1% 0% 0% 1% 18% 0% 1% 9%

F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L I S S.T.V.W.X S S.T.V.W
2% 1% 1% 1% 3% 5% 1% 2% 3%
I.L I.L I S.V S.T.V.X S.V
1% 1% 0% 0% 0% 8% - 1% 4%
H.I.L H.I.L S S.T.V.W.X S S.T.V.W
3% 4% 4% 3% 5% 2% 6% 9% 4%

C.J U S.U S.U.X S.U.X U
64% 53% 35% 52% 54% 22% 19% 38% 32%

D.E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L H.I U.V.W.X U.V.W.X U.V U.V
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

Christian denomination (recoded)
Unweighted base 8396

Base: all Christians 7847
Anglican (e.g. Church of England, Church in Wales) 56%

Baptist 3%

Catholic/Roman Catholic 17%

Independent/Free Evangelical (e.g. FIEC) 1%

Methodist 6%

New Churches (e.g. Vineyard, New Frontiers) 1%

Pentecostal (e.g. Elim, Assemblies of God) 1%

Presbyterian 1%

Orthodox 1%

Quaker 0%

United Reformed Church 1%

Other 2%

I don't identify with a denomination 9%

Not specified 1%

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

1298 2480 4618 7673 225 143 297 51 716
1221 2356 4271 7304 181 100 215 41 537
40% 53% 62% 58% 38% 14% 23% 27% 27%

L C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K T.U.V.W.X U.V.X U * U
3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% - 3%

*
25% 21% 13% 16% 29% 44% 26% 28% 31%

F.G.H.I.K.L G.H.I.L I S S.T.V.X S S* S.V
1% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 5% 2%

I I S.T*
3% 5% 7% 6% 2% 6% 5% 5% 4%

J C.D.E.F.G.J.K T *
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1%

I I I *
3% 2% 1% 1% 3% 2% 19% 2% 9%

F.G.H.I.K.L H.I.L S S.T.U.W.X * S.T.U
1% 0% 1% 1% - 3% 1% 1% 1%

E.F.K T * T
3% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 8% 2%

F.G.H.I.K.L F.H.I.L I S.T.U.V.X* V
0% 0% 0% 0% 0% - - - 0%

*
1% 1% 1% 1% 1% 0% - - 0%

D.F.K *
2% 2% 2% 2% 2% 5% 4% 6% 4%

S S S* S
16% 10% 7% 9% 17% 16% 11% 16% 14%

E.F.G.H.I.K.L H.I.L I S S * S.V
1% 1% 0% 1% 0% 3% 2% - 1%

F.G.H.I.L F.I S.T S * S
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

Apart from weddings, baptisms/christenings, and funerals 
how often, if at all, did you go to a church service in the last 
year?

Unweighted base 19101
Base: all England/Wales adults 19875

Daily/almost daily 0%

A few times a week 2%

About once a week 5%

About once a fortnight 1%

About once a month 1%

A few times a year 7%

About once a year 7%

Hardly ever 13%

Never 63%

Not answered 1%

Net: At least once a week 7%

Net: Once a fortnight - once a month 2%

Net: At least once a month 9%

Net: Once to a few times a year 13%

Net: Less than monthly but not never 27%

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

5259 6434 7408 16549 719 1155 428 225 2527
5671 6762 7441 17555 650 1084 347 211 2293
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1%

S S S
1% 1% 2% 1% 2% 3% 7% 1% 3%

C.D.E.F.G.J.K S S.T.U.W.X S.W
3% 3% 7% 5% 3% 5% 13% 4% 5%

C.D.E.F.G.J.K T S.T.U.W.X T
1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1%

D.J S.T.U.W.X
1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

F.J.K
6% 7% 7% 7% 7% 4% 10% 8% 6%

G U U S.U.X U U
7% 7% 6% 7% 8% 4% 6% 5% 6%

D.H.L H U U.X U
10% 13% 17% 14% 11% 12% 18% 12% 13%

C.D.J C.D.E.F.G.J.K S.T.U.W.X
68% 66% 57% 64% 66% 65% 37% 65% 61%

C.E.G.H.I.L G.H.I.L H.I V.X V.X V.X V V
2% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 3%

D.E.F.G.H.I.K.L S.T.X S.T S.T S.T
4% 5% 10% 6% 5% 8% 21% 5% 9%

C.D.E.F.G.J.K S.T S.T.U.W.X S.T.W
2% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 2%

C.D.F.J.K S.T.U.W.X
7% 7% 13% 9% 7% 10% 26% 7% 12%

C.D.E.F.G.J.K T S.T.U.W.X S.T.W
13% 14% 13% 13% 15% 9% 16% 13% 12%

U U.X U.X U U
24% 26% 29% 27% 26% 20% 34% 25% 25%

D.J C.D.E.F.G.J.K U.X U S.T.U.W.X U
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

Faith status (detailed)
Unweighted base 19101

Base: all England/Wales adults 19875
Christian (exc Jehovah's Witness / LDS) - church-going 8%

Christian (exc Jehovah's Witness / LDS) - not church-going 32%

Christian (exc Jehovah's Witness / LDS) - all 39%

Muslim 3%

Jewish 1%

Hindu 1%

Buddhist 1%

Sikh 0%

Other religion or faith 4%

NET: Non-Christian faiths 10%

Atheist 29%

Agnostic 14%

Other non-religious 4%

Non-religious - not specified 2%

NET: Non-religious 49%

Not answered 2%

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

5259 6434 7408 16549 719 1155 428 225 2527
5671 6762 7441 17555 650 1084 347 211 2293
4% 6% 12% 8% 4% 3% 22% 3% 6%

C.D.J C.D.E.F.G.J.K T.U.W.X S.T.U.W.X T.U.W

18% 29% 45% 34% 24% 6% 40% 17% 17%

C C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K T.U.W.X U.W.X S.T.U.W.X U U
22% 35% 57% 42% 28% 9% 62% 20% 23%

C C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K T.U.W.X U.W.X S.T.U.W.X U U
5% 3% 0% 0% 5% 35% 6% 20% 21%

D.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L I S S.T.V.W.X S S.T.V S.T.V
1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 7% 1%
F.K E.F.G.K U S.T.U.V.X S.U
2% 1% 0% 0% 1% 18% 0% 1% 9%

F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L I S S.T.V.W.X S S.T.V.W
1% 1% 1% 1% 3% 5% 1% 2% 3%
I.L I.L I S.V S.T.V.X S.V
1% 1% 0% 0% 0% 8% - 1% 4%
H.I.L H.I.L S S.T.V.W.X S S.T.V.W
3% 4% 4% 4% 6% 2% 9% 9% 5%

C.D.I.J C.J U S.U S.T.U.X S.U.X S.U
13% 11% 7% 6% 17% 67% 17% 40% 43%

F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L S S.T.V.W.X S S.T.V S.T.V
37% 31% 20% 30% 29% 11% 8% 18% 16%

E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I U.V.W.X U.V.W.X U.V U.V
19% 14% 10% 14% 17% 8% 6% 12% 11%

D.E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L H U.V.X S.U.V.X V U.V
4% 5% 4% 4% 4% 1% 3% 5% 3%
C C.H.I.J.L C U.X U.X U U.X U

4% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 2%
D.F.G.H.I.L G.H.I.L U U.X

63% 53% 34% 51% 53% 21% 19% 37% 31%
E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L H.I U.V.W.X U.V.W.X U.V U.V

2% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 4% 3%
D.E.F.G.H.I.K.L F.H H S S S
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

How often do you normally read or listen to/hear the Bible 
outside of a Church service (e.g. at home or elsewhere)?

Unweighted base 18876
Base:  All England/Wales adults (exc refused) 19633

Daily/almost daily 3%

A few times a week 2%

About once a week 2%

About once a fortnight 1%

About once a month 2%

A few times a year 5%

About once a year 2%

Hardly ever 21%

Never 63%

Net: At least once a week 6%

Net: Once a fortnight - once a month 3%

Net: Less than monthly but not never 28%

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

5126 6375 7375 16402 711 1100 417 221 2449
5531 6698 7404 17389 642 1031 336 208 2217
1% 2% 4% 3% 3% 2% 13% 2% 4%
C C.J C.D.E.F.G.J.K S.T.U.W.X S.U

1% 2% 2% 2% 3% 2% 8% 1% 3%
J C.D.J.K S.U S.T.U.W.X S.U

1% 1% 2% 2% 1% 3% 7% 2% 3%
C.D.E.F.J.K S.T S.T.U.W.X S.T

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
D.E.F.K S S

2% 1% 2% 2% 2% 2% 6% 3% 3%
F F F.K S.T.U.X S S

4% 4% 6% 5% 6% 3% 12% 6% 5%
C.D.E.F.J.K U U S.T.U.W.X U U

2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2%
S

16% 20% 26% 21% 22% 17% 19% 24% 19%
L C.D.J C.D.E.F.G.J.K U.X U.X U U

71% 67% 54% 64% 60% 69% 32% 58% 60%
E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I V.X V S.T.V.W.X V V

4% 5% 9% 6% 7% 6% 27% 6% 9%
C.J C.D.E.F.G.J.K S.T.U.W.X S.T.U

3% 2% 3% 2% 3% 4% 7% 5% 4%
F.K F F.K S S.T.U.X S S.T

22% 26% 34% 28% 30% 21% 34% 31% 27%
L C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K U U.X S.U.X U U
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

Thinking about the Bible in general, to what extent do you 
agree or disagree with the following statements?

The Bible has something meaningful to say about life today

Unweighted base 19101
Base: all England/Wales adults 19875

Strongly disagree 12%

Disagree 18%

Neither agree nor disagree 27%

Agree 28%

Strongly agree 8%

Don't know 9%

Net: Disagree 30%

Net: Agree 35%

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

5259 6434 7408 16549 719 1155 428 225 2527
5671 6762 7441 17555 650 1084 347 211 2293
13% 14% 8% 12% 12% 6% 4% 15% 8%

C.G.H.I.L C.G.H.I.L H.I U.V.X U.V.X U.V.X U.V
22% 18% 15% 19% 21% 11% 8% 14% 14%

E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L I U.V.X U.V.W.X V U.V
24% 27% 28% 27% 23% 27% 15% 26% 24%

C.D.J C.D.J T.V.X V T.V.X V V
24% 25% 33% 27% 27% 27% 37% 26% 28%

L C.D.E.F.G.J.K S.T.U.W.X
6% 8% 10% 7% 8% 8% 27% 10% 11%

C.D.J C.D.E.F.J.K S.T.U.W.X S.T.U
11% 9% 6% 8% 10% 21% 9% 9% 15%

D.E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L H S.T.V.W.X S.T.V.W
36% 32% 23% 31% 33% 17% 12% 30% 22%

C.E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L I U.V.X U.V.X V U.V.X U.V
30% 32% 43% 35% 34% 34% 64% 36% 39%

D.J C.D.E.F.G.J.K S.T.U.W.X S.T.U
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

It's good for children to know at least some Bible stories

Unweighted base 19101
Base: all England/Wales adults 19875

Strongly disagree 7%

Disagree 8%

Neither agree nor disagree 19%

Agree 47%

Strongly agree 14%

Don't know 5%

Net: Disagree 15%

Net: Agree 61%

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

5259 6434 7408 16549 719 1155 428 225 2527
5671 6762 7441 17555 650 1084 347 211 2293
9% 8% 4% 7% 9% 5% 4% 9% 7%

C.F.G.H.I.K.L G.H.I.L I S.U.V.X V U
13% 8% 4% 8% 9% 7% 3% 8% 7%

D.E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L I U.V.X U.V.X V V V
21% 21% 17% 19% 18% 23% 12% 21% 20%

G.H.I.L H.I.L I V V S.T.V.X V V
41% 46% 54% 48% 47% 40% 42% 39% 42%

L C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K U.V.W.X U.X U
9% 13% 19% 14% 13% 10% 32% 14% 14%
C C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K U U S.T.U.W.X U

7% 5% 2% 4% 4% 16% 6% 9% 10%
E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L I S.T.V.W.X S S.T S.T.V

22% 16% 8% 15% 18% 12% 8% 17% 13%
E.F.G.H.I.K.L F.G.H.I.L H.I U.V S.U.V.X V V U.V

50% 58% 73% 62% 60% 50% 74% 54% 57%
C C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K U.W.X U S.T.U.W.X U
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

Society could be changed for the better by the message of 
the Bible

Unweighted base 19101
Base: all England/Wales adults 19875

Strongly disagree 14%

Disagree 19%

Neither agree nor disagree 30%

Agree 22%

Strongly agree 6%

Don't know 9%

Net: Disagree 34%

Net: Agree 28%

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

5259 6434 7408 16549 719 1155 428 225 2527
5671 6762 7441 17555 650 1084 347 211 2293
19% 16% 10% 15% 18% 8% 6% 18% 12%

E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I U.V.X S.U.V.X U.V.X U.V
25% 19% 14% 20% 23% 12% 11% 19% 16%

D.E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L I U.V.X S.U.V.X U.V U.V
26% 30% 32% 30% 25% 30% 23% 26% 28%

C.D.J C.D.E.J.K T.V.X T.V.X V
15% 20% 29% 22% 18% 23% 29% 17% 22%

L C.D.E.J C.D.E.F.G.J.K T T S.T.U.W.X T
5% 6% 8% 6% 6% 6% 22% 7% 9%

C.J C.D.E.F.J.K S.T.U.W.X S.T.U
11% 9% 7% 8% 10% 20% 9% 13% 15%

E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L S S.T.V.W.X S S.T.V
44% 35% 24% 34% 41% 20% 17% 37% 27%

E.F.G.H.I.K.L G.H.I.L H.I U.V.X S.U.V.X U.V.X U.V
20% 26% 38% 28% 24% 29% 51% 24% 30%

C C.D.J C.D.E.F.G.J.K T T S.T.U.W.X S.T.W
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YouGov Survey Results
Sample size: 19,101
Fieldwork Dates: 11th October - 13th November 2018

       

Total

To what extent would you be interested or not in 
discovering more about the Bible?  Please choose one

Unweighted base 19101
Base: all England/Wales adults 19875

Not at all interested 48%

Not very interested 23%

Fairly interested 16%

Very interested 7%

Don't know 6%

Net: Not interested 71%

Net: Interested 23%

Cell Contents (Co                                        

NET: 18 to 34 NET: 35 to 54 NET: 55+ White Mixed Asian Black Other NET: Ethnic 
minority

J K L S T U V W X

EthnicityAge groups 2

5259 6434 7408 16549 719 1155 428 225 2527
5671 6762 7441 17555 650 1084 347 211 2293
45% 51% 46% 49% 42% 41% 21% 45% 38%
C.I C.D.H.I.J.L C.H.I T.U.V.X V.X V.X V.X V

25% 21% 25% 24% 26% 18% 16% 22% 21%
D.E.F.K E.F.G.K U.V.X U.V.X U.V

17% 15% 16% 16% 17% 18% 26% 14% 18%
F.G.K G S.T.U.W.X S
6% 6% 8% 6% 9% 5% 28% 10% 10%

C.F.J.K S.U S.T.U.W.X U S.U
7% 6% 6% 6% 6% 19% 9% 9% 13%
G.L S.T.V.W.X S S S.T.V
70% 72% 70% 72% 68% 59% 37% 67% 59%

C.H.J.L H T.U.V.X U.V.X V U.V.X V
23% 21% 24% 22% 26% 23% 54% 24% 28%
F.K F.G.K S S.T.U.W.X S.U

               AD/AE/AF/AG/AH/AI/AJ/AK/AL, AM/AN, AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY, AZ/BA/BB/BC/BD/BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK/BL, BM/BN/BO/BP/BQ/BR/BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/C                      
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